

Презентация
Группы 1ССК-16

Автор Грибанов В.Р.

Всемирный день защиты животных



Всемирный день защиты животных или просто День животных — международный день, призванный обратить внимание человечества на проблемы остальных обитателей планеты Земля. Эта дата отмечается ежегодно 4 октября.

Животные – это все в нашей жизни. Наверно у каждого человека есть свое маленькое чудо. Каждый человек ищет друга, что б беречь его и ухаживать за ним. Это может быть : кот, собака, попугай, хомяк и даже змея. Сегодня я хотел бы рассказать про котов. Коты и кошки – это милые, красивые и добрые создания. С ними интересно играть, наблюдать за ними, смотреть как они спят.

Сегодня я хотел бы рассказать о своей кошке. Её кличка – Лиза. Моя тётя подобрала котенка возле своей работы. Лизе тогда было примерно два месяца. У моей кошки рыжая шерсть, прямые ушки, розовые подушечки под лапами и черные глаза. Когда её принесли домой, она запрыгнула на кровать и стала «изучать территорию». Спустя неделю ей купили миску, специальное чудище, чтоб она могла точить когти об него.



Прошли многие годы и мой маленький котенок вырос .
Лиза изменилась, у нее порыжела шерсть , изменилась
мордочка, стала много спать.



**Для меня Лиза так и осталась тем маленьким котенком.
Я люблю кидать ей мячик, чтоб она за ним бежала.
Обожаю её гладить и смотреть, как она греется на
солнце**



Вскоре у моей кошки родилось 5 котенка. Мы четверых отдали знакомым, а одного продали с помощью интернет сайта. Моя младшая сестра не хотела отдавать котят, ведь они были такие маленькие и милые. Лизе уже больше 5 лет и она до сих пор живет с нами, кажется что все к ней так привыкли, но мы всей семьей запомнили, что мы её взяли 21 сентября и на эту дату мы всегда покупаем ей что-то особенное.



Вот такая история моего питомца. Я считаю что каждое бездомное животное должно найти свой уголок. Чтоб ни одна кошка или собака не жила на улице. Помогите животным приобрести свой дом. Ну а сейчас я хочу рассказать про разные породы кошек.

Сиа́мская ко́шка — одна из известных пород кошек сиамо-ориентальной группы. Современная сиамская кошка имеет весьма характерную внешность, отличительными чертами которой являются тонкое, длинное, трубообразное гибкое тело, голова в виде длинного клина, большие миндалевидные косо поставленные глаза ярко-синего цвета, очень большие уши, широкие в основании и заостренные на концах, поставленные таким образом, чтобы между мочкой носа и кончиками ушей образовывался равносторонний треугольник. Шерсть короткая, плотно прилегающая к телу, без подшерстка. Очень длинный хлыстообразный хвост, тонкий от самого основания с заостренным кончиком.



Британские короткошёрстные (Британцы) — короткошёрстные кошки. Как правило, это сильные, добрые, умные, крепкие кошки. Бывают от средних до крупных размеров. Согласно легенде, являются потомками Чеширского Кота. Множество окрасов самые популярные — сплошные (серо-голубой, чёрный, лиловый, шоколадный), табби и серебристые табби, их разновидности: пятно, полоса и мрамор.

Множество окрасов самые популярные — сплошные (серо-голубой, чёрный, лиловый, шоколадный), табби и серебристые табби, их разновидности: пятно, полоса и мрамор.

Сплошные, то есть окрасы, при которых все тело кошки окрашено равномерно в один цвет. Без единой точки. Самый распространённый одноцветный окрас британской короткошёрстной кошки — серо-голубой.



Сибíрская ко́шка — порода полудлинношёрстных кошек. Сибирская кошка имеет длинную густую и очень теплую шерсть, не пропускающую влагу и прекрасно защищающую от холода, среднего размера уши, пушистый хвост. Окрас различный. Среднего или большого размера, с отличными физическими способностями, их сила и мощь смягчаются сладким выражением мордочки, они очень пушистые. Тело оставляет общее впечатление округленности и сглаженности. Сибиряки взрослеют медленно, достигая зрелости к 5 годам, кошки несколько мельче котов. Поэтому надо внимательно подходить к определению соответствия стандарту породы кошек и молодых котов. Вес котов в среднем от 6 до 9 кг, кошек от 3,5 до 7. При определении типа животного размер вторичен.



Стихотворение

Сегодня, друг мой, день животных.
Я знаю, любишь ты котов,
Таких пушистых и вольготных
От самых лапок до усов.

Изящных, смелых, грациозных,
С когтями острыми как сталь.
Таких воинственных и грозных!
Ты непременно их поздравь!



Конец

Берегите животных